

Встреча с многотысячным народом Кума - 8 /Jan/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье) на встрече с многотысячными представителями народа города Кум затронул темы религиозной веры и знаний, научной мощи, экономики сопротивления и сохранения национального достоинства нации в качестве четырех аспектов могущества страны и иранского народа. Подчеркнув важные задачи членов руководства и чиновников высшего звена страны, университетов, семинарий и научно-теологических комплексов, интеллигенции, деятелей политики и культуры в деле укрепления этих элементов могущества, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Важнейшим уроком мятежа народа Кума 19 дея служит знание врагов, методов, направлений и средств его вражды, своевременные и точные действия в ответ».

На этой встрече, которая проходила одновременно в день тридцать девятой годовщины исторического мятежа 19 дея народа Кума в 1356г., Верховный Лидер революции отметил, что знание нужд текущего момента и своевременные действия народа Кума составляли важнейшие особенности этого движения, и далее добавил: «По этой причине восстание народа Кума оказало свое воздействие, послужив основой для последующих движений, и, в конце концов, привело к победе исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на особое время выполнения любого долга и обязанности, лучшим временем их выполнения назвал первый момент, и подчеркнул: «Несвоевременное выполнение долга или запоздалое его осуществление похоже на марш солдат после мятежа Ашуры, что является неэффективным и запоздалым действием».

Исламскую революцию Верховный Лидер революции назвал высоким скачком иранского народа во имя избавления от зависимости и отсталости, и заметил: «Это движение непременно столкнется со стойкостью и противодействием тех, чьи интересы заключаются в насаждении зависимости и отсталости иранского народа».

Лидер Исламской революции, акцентировав некоторые высказывания о создании образа врагов исламской революции, подчеркнул: «Революция и иранский народ никоим образом не создают себе врагов, скорее, грабители, которые захватили Иран и были изгнаны из этой страны, видели свои интересы в создании зависимости и отсталости этой страны, и сегодня они являются кровными и непримиримыми врагами иранского народа».

Главным условием устранения этой вражды Его Светлость Аятолла Хаменеи счел разочарование и безуспешность врагов, и далее добавил: «У исламского режима и иранского народа есть враги, и поэтому важнейшей задачей является распознавание врагов и его целей, демонстрация стойкости перед противником».

Изложив вопрос о том, кто же является врагом, Верховный Лидер революции сказал: «Враги независимого и развитого Ирана - это Америка, Англия, международная плутократия и сионисты».

Верховный Лидер революции далее сказал: «Помимо иностранных врагов, у нас, конечно же, есть враги и внутри страны. Это - пессимизм, отсутствие мотивации, равнодушие, лень, инертность, неправильная политика, неверное поведение, разного рода конфликты и разногласия, узкое мировоззрение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Если мы будем лениться и не действовать вовремя, если мы ошибемся в том, кто наш враг, и вместо настоящего дьявола, будем считать своим врагом негодного брата, то нам не избежать ударов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что существование главного иностранного врага не является каким-то лозунгом, скорее, это реальность, опирающаяся на обоснованные принципы, и подчеркнул: «Когда так называемый добрый министр иностранных дел Америки в своем прощальном письме советует следующему правительству быть максимально строгим к Ирану и сохранить санкции, поскольку только с помощью суровости от Ирана можно получить некие привилегии и концессии, можно ли не считать его врагом? Как же, конечно, это враг, но враг, улыбающийся в лицо. Поведение этого улыбающегося врага совершенно не отличается от врага, который считает Иран осью зла».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Когда говорят «враг», это не означает лозунг или образ врага. Если открыть шире глаза, мы сможем увидеть врага».

Относительно вражды англичан Верховный Лидер революции сказал следующее: «Англичанин – это старый, немощный эксплуататор, он вновь пришел в Персидский залив и намерен, используя страны этого региона, обеспечить собственные интересы, и поэтому, в то время как сам является источником настоящих угроз, он говорит, что Иран является таковым».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В то же время английские круги заняты планированием и принятием решений в отношении стран региона и Ирана, а одной из их целей служит разделение Ирака, Сирии, Йемена и Ливии. В отношении Ирана у них те же намерения, хотя вслух они не говорят об этом».

Верховный Лидер революции далее добавил: «По мнению англичан, они заняты планированием ограничений и санкций для периода времени после СКПД, а также обучением и вооружением местных жителей в регионе, в том числе, в Иране, с тем, чтобы натравить их на исламский режим и народ».

После приведения очевидных примеров вражеских действий англичан, направленных против иранского народа, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разве это не враг? Неужели может быть более коварный враг? Именно поэтому нужно распознавать врагов и их методы».

Сделав акцент на том, что весь народ, включая руководителей, молодежь, рабочих и университетских преподавателей, должны знать врага и его цели, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Главная цель врагов – это исламский режим и иранский народ, и если иногда они враждуют с некоторыми лицами или структурами, это происходит по той причине, что те встали перед ними грудью, и враг намерен убрать эти лица или структуры со своего пути».

Верховный Лидер революции сказал, что важнейшей задачей чиновников и руководителей, университетских и семинаристских преподавателей, политических и культурных деятелей в подобных условиях является повышение могущества страны и ее способность сопротивляться посредством укрепления элементов национального могущества, и далее добавил: «Один из элементов могущества и динамики развития страны состоит в религиозной вере народа, особенно, молодежи, потому что на протяжении 140 прошедших лет в любом движении, которое оказывало влияние и создавало тенденцию в стране, главным его элементом была религиозная вера».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на события, связанные с запретом табака, Машруте, национализацией нефтяной промышленности, и затем подчеркнул: «Во всех этих событиях религиозная вера, гегемония ученых и духовенства в качестве олицетворения религиозности самого народа делала первый шаг, и любое отклонение, неудача или промах, возникавшие во время этих событий, объяснялись отдаленностью религиозного фактора и самих ученых-богословов».

Верховный Лидер революции подчеркнул незаменимую роль религиозной веры в восстании пятнадцатого хордада, победу исламской революции, эпоху Священной Обороны и другие события, происшедшие за

последние годы, и сказал: «Сегодня прилагаются огромные усилия, чтобы ослабить или уничтожить в народе, особенно, в молодежи, религиозную веру, поэтому следует сохранить и укрепить этот фактор могущества».

Условием, которое может повлиять на религиозную веру, Верховный Лидер революции отметил ее сочетание с религиозными знаниями, и далее добавил: «Религиозные знания означают фактическое присутствие религии в обществе, политике, экономике и управлении страны. Всем известны слова покойного Мударреса, который сказал, что «наша стойкость – это наша политика»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув планы и проекты американцев и англичан по разработке мозговых кабинетов, с тем, чтобы противодействовать политической религии и отделению религии от политики, заявил: «Они стремятся насадить религию, ограничивающуюся кельей в мечети, комнатой дома и только лишь внутренним миром людей, они против религии, сочетающейся с действиями в экономике, политике и подчиняющейся воле врагов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Враг страшится религии, которая обладает государственностью, экономикой, могуществом, политикой, армией, административной и финансовой системой, именно поэтому правильные религиозные знания означают неотделимость религии от жизни и политики».

Вторым фактором могущества страны Верховный Лидер революции назвал силу науки, и заметил: «При всех мерзостях некоторых продавшихся элементов, которые приложили руку к тому, чтобы вселить пессимизм в молодежь и спровоцировать их покинуть страну, только революционно настроенная и правоверная молодежь демонстрирует стойкость и продолжает свое научное развитие, примером чего может служить встреча с молодыми учеными-ополченцами-медалистами из технического университета Шериф».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Один из способов укрепления и модернизации страны состоит в необходимости продолжения научного развития, поэтому научное движение никак не должно затормозиться, т.е. его темпы не должны снизиться».

В качестве третьего фактора национального могущества Верховный Лидер революции отметил сопротивляющуюся мировым вызовам экономику, и затем добавил: «Народ не должен испытывать экономические трудности, подобно безработице и застою, чиновники не должны ограничиваться произнесением речей, потому что главная цель санкций заключается в порождении экономических проблем и создании прессингов на народ, отчуждение его от исламского режима, и даже при снятии санкций они действуют таким образом, чтобы при этом сохранить экономические трудности».

Лидер Исламской революции далее сказал: «Противоядием для планов врагов служит та же экономика сопротивления, о которой я многократно говорил».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Если страна будет иметь сильную экономику, валюта этой страны приобретет свою ценность, а руководство и народ, - авторитет и влияние».

Далее Верховный Лидер революции заметил: «Один из способов создания сопротивляющейся экономики кроется в избавлении от зависимости в нефтяных доходах, потому что стоимость нефти становится рычагом давления на страны в руках других государств».

Лидер Исламской революции сказал, что сохранение национальной чести является четвертым фактором могущества нации, и подчеркнул: «Национальное достоинство означает сохранение чести страны и нации на международных переговорах и дипломатических визитах, а также неподчинение диктату силы».

Резюмируя эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции заявил: «Если мы изучим и укрепим эти элементы национального могущества, если мы будем осведомлены о всех вражеских целях и методах его действий, мы сможем противодействовать его планам и разрабатывать свои. Однако если мы этого знать не будем и не проявим бдительность и прозорливость, то мы можем оказать услугу своему врагу, и вместо врагов, сделать мишенью своих друзей».

Указав на попытки врагов уничтожить факторы могущества нации, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Истребление веры, скромности и целомудрия, приверженности религиозным принципам и власти религии, приостановка процесса научного развития, стремление опорочить национальную честь, ослабление деятельности структур и институтов, являющихся олицетворением могущества страны, входит в планы наших недругов, которым нужно оказать сопротивление и стойкость».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что нападки на корпус стражей, силы ополчения и совет стражей входит в рамки вражеских планов, нацеленных на ослабление структур и ведомств, олицетворяющих могущество страны, и затем добавил: «Я не имею ничего против недавней перепалки глав двух ветвей власти, поскольку это не представляет особой важности, и, благодаря милости и могуществу Всевышнего, рано или поздно закончится, хотя враг и пытается раздуть этот инцидент, однако все должны ценить наличие независимой, мужественной и решительной судебной власти».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Я всегда оказывал, и буду оказывать поддержку правительствам, меджлису исламского совета и судебной системе, только надо видеть, каковы цели у врага, и сделать безуспешными все его усилия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Сегодня важнейшими целями страны являются наличие сильных структур безопасности, военных ведомств и народных организаций, величественное народное движение по имени ополчение, осведомленное духовенство, обладающее сиюминутной боеготовностью, совершенная и уверенная судебная система, а также отважное, точно планирующее и ответственное правительство. При достижении этих целей развитие иранского народа будет успешным. Следует реализовать каждый из элементов, которых не существует в жизни, а находящиеся в наличии, - сохранить и сбереечь».

Верховный Лидер революции, подчеркнув новые тенденции, многоаспектное и всеобъемлющее развитие в науке и культуре праведной и революционной молодежи страны, сказал: «Сегодня лучшими медалистами страны в научных соревнованиях являются молодые ополченцы и представители юной научной элиты, также очень активны интеллектуально мыслящие, революционно настроенные и мотивированные преподаватели сферы науки, культуры, искусства и политики. Мы, члены руководства страны, несем ответственность за то, чтобы оказать максимальную помощь этой развитой молодежи».

Указав на неверные представления врагов об иранском народе, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что провокация 2009 года служит наглядным примером ошибочных расчетов врагов, и подчеркнул: «В 2009 г. враг, совершая провокации, считал, что довел свое дело до высшей точки, только всеобщее народное движение 9 дея, которое походило на движение 19 дея 1356 г., неожиданно всех повергло в шок».

Верховный Лидер революции вновь подчеркнул, что долг всех активных общественных категорий страны заключается в сохранении и укреплении факторов национального могущества, и далее заявил: «Даже те, кто не привязан к религии и шариату ислама, но при этом любит Иран, те, кто не является предателем и врагом под маской друга, должны знать, что нападки на исламскую веру молодых расцениваются как измена Ирану и стране».

И в завершение встречи Лидер Исламской революции еще раз подчеркнул, что урок события 19 дея является практикой изучения врага и его методов, стойкости, своевременного и комплексного противодействия его



намерениям, и заявил: «Если мы будем следовать этому уроку, наши глобальные враги ничего не смогут сделать иранскому народу».